
Співмешканка замначальника київської поліції веде
бізнес з колаборантом, попри «засудження» самого
правоохоронця

Cпівмешканка першого заступника начальника ГУНП у м. Києві Артема Родигіна увійшла в спільний 

колабораційну діяльність. Правоохоронець цей факт засуджує, але переконує, що ні він, ні його супу

слід» у роботі її бізнес-партнера.

ГОЛОВНА ЗАГАЛЬНІ

СПІВМЕШКАНКА ЗАМНАЧАЛЬНИКА КИЇВСЬКОЇ ПОЛІЦІЇ ВЕДЕ БІЗНЕС З КОЛАБОРАНТОМ, ПОПРИ
«ЗАСУДЖЕННЯ» САМОГО ПРАВООХОРОНЦЯ
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Про це повідомляють журналісти Bihus.Info.

Артем Родигін не лише обіймає впливову посаду першого замначальника столичного главку, а й входить до 

очільника Нацполу Івана Вигівського. В останні роки «карʼєрний маршрут» правоохоронця фактично повторю

разом із ним Родигін змінював місця служби, а згодом отримав посаду вже у Києві.

У декларації за 2025 рік Родигін вперше зазначив Тетяну Гураль як особу, із якою він спільно проживає та не

поліції Києва, яка після нещодавнього звільнення з правоохоронних органів відкрила адвокатське бюро та за

області.

За даними YouControl, навесні 2025 року Гураль стала співвласницею компаній «Райземінвест-2017» та «Віл

зернових, бобових і олійних культур на Полтавщині. Її бізнес-партнеркою тоді стала Валерія Чекурда – мати

визнали винним у колабораційній діяльності.

Слідство встановило, що після окупації частини Запорізької та Херсонської областей бізнес Чекурди – зокре

продовжив роботу у взаємодії з окупаційною владою РФ. За матеріалами справи, дельфінарії в окупації пер

а серед засновниць російських компаній-дельфінаріїв опинилися матір та дружина Чекурди. У липні 2025 ро

свою провину у колабораційній діяльності та отримав іспитовий строк.

https://bihus.info/spivmeshkanka-zamnachalnyka-kyyivskoyi-policziyi-vede-biznes-z-kolaborantom-popry-zasudzhennya-samogo-pravoohoronczya/


Тарас Чекурда, бізнесмен-колаборант.

Після смерті Валерії Чекурди влітку того ж року, бізнесмен офіційно зайшов у спільний аграрний бізнес із Те

схоже, нову партнерку не лише не збентежило кримінальне минуле Чекурди, а й навпаки – саме після появи

аграрного бізнесу Чекурди з правоохоронцями почали дивним чином зникати.

Одна зі спільних компаній Гураль і Чекурди – ТОВ «Вільховатське» – ще до появи співмешканки топполіцейс

Полтавські прокурори через суд намагалися арештувати землі підприємства. Суть претензій полягала в том

старішого агропідприємства, переоформила земельні ділянки на підставі акта 1994 року. Правоохоронці ж з

і не дає права на переоформлення землі.



Втім, навесні 2025 року Гураль стала співвласницею «Вільховатського», а вже у вересні того ж року суд зняв

цього стало закриття кримінального провадження слідчим поліції Полтавщини, у якій Родигін раніше займав

зазначається, що слідчий нібито прочитав статут компанії, передавальний акт, судові рішення і вирішив закр

року, Гураль викупила у спільної з Чекурдою компанії частину цих земель – близько 40 гектарів.

Втім, у відповіді на наш запит перший заступник начальника поліції Києва стверджує, що ні він, ні його співм

діяльність Чекурди. Ба більше, правоохоронець засудив ведення бізнесу з колаборантами; зазначив, що Гур

подальшій господарській діяльності, а також запевнив, що його вплив на поліцейських чи прокурорів з Полта

ОСТАННІ НОВИНИ Усі
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Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн – Центр
журналістських розслідувань

15:36 16.05.2026

У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування воєнних злочинів в
умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

13:45 16.05.2026

Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2 Сімферополя – Барієв –
Центр журналістських розслідувань

ЦІКАВО Усі
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС конфіскувати
необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр журналістських розслідувань
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НОВИНИ СВІТУ Усі

Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн –
Центр журналістських розслідувань

Для українців, які постраждали від війни, запустили новий масштабний проєкт, який передбачає
грошові виплати,…
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У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування
воєнних злочинів в умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

Міністр оборони України Михайло Федоров 16 травня підписав спільну з Головнокомандувачем
ЗСУ Олександром Сирським…
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Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2
Сімферополя – Барієв – Центр журналістських розслідувань

Викрадений у жовтні минулого року житель села Кизилташ (Краснокам’янка) під Феодосією,
колишній український морський…
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС
конфіскувати необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр
журналістських розслідувань

Заступник керівника Головного управління Національної поліції Києва Тарас Полієнко, активи
родини якого Вищий антикорупційний…
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В Україну повернули тіла ще 528 загиблих захисників

До України 16 травня у рамках репатріаційних заходів повернули 528 тіл, які за твердження…

10:57 16.05.2026

ВАКС обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у справі «Династії»

Вищий антикорупційний суд обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у легалізації 460
млн грн…

09:18 16.05.2026
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